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	Kam skirtas mokymas
Skirtas darbuotojams, kurių veikla susijusi su maisto produktų apdorojimu, išdavimu ir maitinimu (maisto produktų, jų priedų, žaliavos gamybos, žvejybos, prekybos, tiekimo, transportavimo, sandėliavimo ir maitinimo įmonių darbuotojams, tarp jų: stiuardesėms, keleivinio transporto palydovams, laivų virėjams, jų padėjėjams, bufetų ir produktų sandėlių darbuotojams)
Mokymą reglamentuojantis teisės aktas
[bookmark: _GoBack]LR SAM įsakymas „Dėl Privalomojo pirmosios pagalbos mokymo programos, Privalomojo higienos įgūdžių mokymo programos ir Privalomojo mokymo apie alkoholio ir narkotikų žalą žmogaus sveikatai mokymo programos patvirtinimo“ 
Mokymo temos: 
· Maisto, žaliavų, produktų pašalinimas iš rinkos, maisto gamybos ir maitinimo patalpų (grindų, sienų, lubų, langų, durų, laiptų, paviršiaus) higiena. 
· Teritorijos, transporto, sandėlių apšvietimo, vėdinimo, vandens, nutekamųjų vandenų, tualetų, buities patalpų higiena. 
· Maisto gamybos įmonės technologijų higiena. 
· Paviršių, su kuriais liečiasi maistas, priežiūra, pakavimo priemonės ir medžiagos. 
· Atliekų ir techninių medžiagų laikymas, valymo higiena (plovimas, dezinfekcija, graužikų ir vabzdžių naikinimas).
· Maisto įmonės rizikos veiksnių analizės ir svarbiųjų valdymo taškų (RVASVT) diegimas. 
· Higienos reikalavimų laikymosi, profilaktinių sveikatos patikrinimų ir skiepų svarba, asmens higienos įgūdžių formavimas. 
· Ūmių užkrečiamųjų žarnyno ligų, apsinuodijimų maistu, pūlingų odos ligų ir kvėpavimo sistemos ligų profilaktika.
Išduodami pažymėjimai
Išklausiusiems paskaitas ir išlaikiusiems testą bei atlikusiems praktinę užduotį išduodamas sveikatos žinių atestavimo pažymėjimas.
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Apmokėti galite Kaišiadorių kredito unijoje arba internetu (atspausdinus ir pateikus tai įrodantį kvitą).
Kursai vyksta:  Išankstinė registracija privaloma!
Kreiptis: Arvydas Raskilas tel. nr.  8 346 51502 arba 8 670 79448
Adresu: Gedimino g. 85, Kaišiadorys

